Osová souměrnost. Posunutí.

Rada: Než začneš rýsovat, udělej si náčrtek, abys zjistil, kam vhodně umístit daný útvar.
1) Narýsuj rovnoramenný trojúhelník ABC: c= 4cm, a=b= 3cm. Sestroj obraz ( ABC v posunutí určeném orientovanou úsečkou BA. (Udělej si nejprve náčrtek trojúhelníka, správně označ strany a vrcholy, pozor na délky stran !!!!)
2) Narýsuj  trojúhelník ABC: c= 5cm, a= 3cm,  b= 4cm. Sestroj obraz ( ABC v osové souměrnosti určené přímkou AC. Vyznač barevně všechny samodružné body. (Udělej si nejprve náčrtek trojúhelníka, správně označ strany a vrcholy, pozor na délky stran !!!!) 
3) Narýsuj čtverec DEFG: d= 3,5 cm. Sestroj středy stran EF a GD a označ je M a N. Sestroj obraz čtverce v osové souměrnosti určené přímkou MN. Vyznač barevně všechny samodružné body. (Udělej si nejprve náčrtek!!!!)
4) Narýsuj obdélník OPQR: o= 6cm, p=3 cm. Sestroj obraz obdélníka v osové souměrnosti s osou PR. Vyznač barevně všechny samodružné body. (Udělej si nejprve náčrtek!!!!)
5) Narýsuj kružnici k(S;3 cm). 
a) Na kružnici zvol bod S´. Sestroj obraz kružnice k v osové souměrnosti, kdy obrazem bodu S je bod S´.
b) Uvnitř kružnice zvol bod S´. Sestroj obraz kružnice k v osové souměrnosti, kdy obrazem bodu S je bod S´. 
c) Vně kružnice zvol bod S´. Sestroj obraz kružnice k v osové souměrnosti, kdy obrazem bodu S je bod S´.

(Udělej si nejprve náčrtek!!!!) Každou úlohu rýsuj zvlášť.

6) Narýsuj čtverec ABCD: a= 3 cm. Sestroj obraz čtverce v osové souměrnosti :

a) s osou AB,

b) s osou BD

Vyznač barevně všechny samodružné body. Každou úlohu rýsuj zvlášť.

7) Narýsuj čtverec ABCD: a= 3 cm. Sestroj obraz čtverce v posunutí :

a) daném orientovanou úsečkou AB,

b) daném orientovanou úsečkou DB.  Každou úlohu rýsuj zvlášť.
